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Vážení smluvní partneři,  

Dovolte nám, abychom se vrátili k ujednání, které máme ve Smlouvách na servis. Uběhly 

v podstatě 2 roky od poslední cenové úpravy servisních služeb. Počítali jsme, že ustojíme rok 2023, 

kdy průměrná míra inflace vyjádřená přírůstkem průměrného indexu spotřebitelských cen činila 

10,7 %. Bohužel trend růstu inflace pokračoval i v roce 2024, domníváme se, že za mírnějších 

parametrů – a to bylo nakonec konstatováno i při projednávání Státního rozpočtu na rok 2024. 

Můžeme doložit růst cen některých komponentů, které potřebujeme pro poskytování servisních 

služeb a samozřejmě musíme reagovat na růst personálních nákladů. Jsou to objektivní 

skutečnosti.  

Chceme Vás požádat o pochopení, toleranci za předpokladu další spolupráce. Jsme potěšeni, že 

smluvní servis můžeme poskytovat a věříme, že k Vaší spokojenosti. Máme snahu firmu dále 

rozvíjet, rozšiřovat personální obsazení a vše s tím spojené.  

Ekonomika má však svá pravidla. To nás vede k žádosti o Vaše pochopení, v rámci pohledu na 

celkový vývoj ekonomiky k tomu, abychom předložili v souladu s článkem VI. Změna smluvní ceny  

Návrh :  

- na základě změny ceny vstupů, kterou lze doložit z naší vnitropodnikové ekonomiky, bychom 

ceny zvýšili o 10 %  

- na základě o ustanovení o inflaci za rok 2024 vyhlášené ČSÚ bychom ceny zvýšili o 2,4 %  

Takováto úprava cen by po vzájemné dohodě platila od 01.04.2025. K tomu na vysvětlení uvádíme, 

chtěli jsme vydržet s nasmlouvanými cenami, aniž bychom reagovali na inflaci za rok 2023 a s tím 

spojené zvýšení všech vstupů. 

Ubezpečujeme Vás, že náš návrh je podepřen reálnými daty a nám prostě nezbývá nic jiného než 

Vás požádat o pochopení a souhlas s touto úpravou.  

Budeme považovat za souhlas to, že do 31.03.2025 neobdržíme Vaši výhradu nebo nesouhlas, ve 

stejném období jsme také schopni a ochotni vysvětlit dotazy či připomínky k této problematice. 

Obracejte se případně na p. Pavla Puka  telefonní číslo 777 767 116 email puk@vytahy-pce.cz  

Za Výtahy  Pardubice a.s.  

Jaromír Michek       JUDr. František Culek 
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